



M萌宠新知



“我想静一静，可以吗”

狗狗想独处时 宠主得有眼力见儿

狗狗在人们的印象中通常都是活泼好动的，非常热情，似乎永远精力旺盛。但有的时候，无论宠主怎么喊它叫它，它就是不回应。实际上，狗狗这样做很多时候是在告诉宠主：“我想自己静一静”。是的，狗狗也需要有时间自己独处。那么，如何判断狗狗是否需要自己安静一会儿呢？

① 躲起来了

如果发现自家的狗狗躲起来了或者正藏在某处睡觉时，那就意味着它想自己静一静。别去打扰，让它睡一会儿。等它调整好了，自然会出来的。

② 想自己出去

如果宠主家有个阳光充足的院子或者大露台，请考虑为狗狗打开大门。如果狗狗一直抓挠着想出去，这是一个重要的信号，表明它想在没有宠主的情况下自己出去呆一会儿。这不是对宠主的轻视或者不信任，这只是狗狗表示它需要呼吸新鲜的空气，想远离嘈杂的环境。

③ 不愿外出散步

之前狗狗非常喜欢和宠主一起外出散步，但是最近却不一样了。当宠主喊狗狗一起外出时，狗狗只是静静地看着宠主却一动不动。如果宠主拉住狗狗身上的皮带往外走时，它却转身回窝了，这说明狗狗不想外出散步，它需要休息。就像人类的运动会有倦怠期一样，遛狗也会有。

④ 激动或有攻击性

当宠主抚摸狗狗时，它却一反常态地表现激动甚至带有攻击性。这通常表明狗狗需要通过独处来自我调整。这时，最好让它自己呆在安全的房间内或者自己的狗窝里。但是要注意，如果这种状态一直持续，最好带狗狗到宠物医院进行检查。

⑤ 不想被抚摸

有时候，当宠主停止抚摸狗狗时，它通常会伸出爪子来够宠主的手，因

为它希望宠主继续抚摸它。但有的时候，当宠主伸手开始抚摸它时，有些狗狗会马上走开，而另一些狗狗可能会通过咆哮或呲牙来表达自己的感觉。这说明它讨厌宠主正在做的事情，需要更多的独处时间。

⑥ 自娱自乐

宠主扔给狗狗一个球，或者一小根棍子，它通常会很高兴地叼着这个球或者棍子在客厅里玩耍，自娱自乐表明它对当前的状况非常满意。但请记住，过多地关注反而会让它感觉精疲力尽。每天一小段自娱自乐的独处时间，对狗狗来说是非常有益的。

⑦ 狗狗病了

如果狗狗生病了，在治疗期间，狗通常会感觉疲惫，它需要时间进行充分地休息，这时候尽量不要去打扰，让它自己安静地休养恢复。等病好了，一只健康、快乐、活泼的狗狗自己就会去找宠主的。

□狗狗大明星

M萌宠星球

龟苗刚到家
需防水土不服



由于从小养大的乌龟，在自身体质、与宠主的互动性方面都有很好的表现，所以现在不少喜欢乌龟的宠主逐渐看好龟苗，打算小从养起。但问题也来了，不少龟苗到家后纷纷出现了各种毛病，还有的龟苗到家后没养多久就死了，为什么会这样呢？

相信很多宠主都是在龟苗一到家时就把它们放进水里养了吧？其实这是不对的，刚到家的龟苗应该先放在没水的龟池里，养一个小时后再加入清水，这主要是让它们可以适应环境，减少水土不服。

若龟苗出现以下情况，一般都是水土不服表现：龟苗出现感冒、全身无力、呼吸困难、或者不爱动，这些都属于水土不服的表现，别不在意，这也许会使龟苗死亡。

很多宠主在龟苗到家后就立刻给它们喂食，其实这也是不对的。刚到家的龟苗要先静养一两天才可以喂食，在它们排便后喂食才最好。喂食可以选择最小号的龟饲料，也可以喂小虾皮。喂食也是有规律的，宁可少喂一些多喂几次，也不要多喂一些少喂几次。

如果喂冰冻食物的话，就要解冻后再去喂，不然龟苗会生病的。也可以喂些胡萝卜给它们补维生素，这样龟苗会更健康。

养龟苗的水质是非常重要的，龟苗如果生病，那就很难治好了，大多数都会病死，所以水质一定要好。建议一天换两次水，换完水再喂，一般龟苗都会在换完水后排便，这时也是龟苗胃口最好的时候。

龟苗刚到家的注意事项就这些了，希望对宠主们有所帮助。

□爱爬宠

M萌宠问答

仓鼠零食该咋喂



说真的，没有宠物能抵挡得了零食的诱惑，仓鼠也是如此。但给它们喂零食的时候一定要注意以下几点。

不要在正餐前喂零食 要想给仓鼠喂零食，最好的时机应该在它吃完主粮以后。如果宠主在它还没吃正餐的时候就喂它零食，会导致仓鼠吃不下主粮。

不可过分溺爱 有些人可能是出于对仓鼠的宠溺心态，所以一看到仓鼠喜欢吃零食，就没节制地给它喂零食，往往是好心办坏事。零食可以拉近宠主与仓鼠的感情，但是，一旦喂食过量，反而会威胁到仓鼠的健康。因此，给仓鼠喂零食，量要少一些。

不能随意喂零食 最后一定要注意的是，并不是所有的零食都适合给仓鼠吃，有些宠主自己在吃零食的时候，还会顺带给家里的仓鼠吃一点，这样是不对的。人类的零食所含添加剂太多，为了仓鼠的身体健康，一定要选择仓鼠专用零食喂它们。

□小香干

M萌宠教室

四招打开猫咪“快乐开关”

宠主们是否看到过猫咪愁容满面，一副不开心的样子呢？其实，让猫咪开心很简单，以下妙招不妨试试。

抚摸脑袋 抚摸猫咪的小脑袋是日常生活中宠主进行最多的一个动作，同时也是最简单的一个，抚摸不久就会获得猫咪陶醉的呼噜声。

挠下巴 大多数猫咪都喜欢被挠下巴，使用手指去挠它们的下巴时，它们一般都会非常配合地主动抬起下巴。

喂零食 给猫咪喂零食是可以瞬间让其开心的一件事。当宠主刚把猫条拿在手中时，它就开始呼噜呼噜了，并一直蹭



宠主，还会伴随着几句叫声，仿佛在说：“快给我，快给我……”

遛猫 狗狗并不是唯一一种需要带出去遛的宠物，猫咪也同样喜欢探索，或者说扩大自己的领地。可先从几分钟开始，逐渐延长到30~40分钟。

□波 姐

M萌宠趣图



▲酷“朋克”



作为狗狗的主人，你一定想过要让自己的狗狗看起来漂漂亮亮，于是便不遗余力地为它们设计各种造型。但是，有时候一些事情的发展并不是完全跟想象中的一样，于是就有了这些令人啼笑皆非的狗狗发型。

帅狗狗 酷发型

▼是狗还是马



▲方方脸

▶公主裙



齐刘海儿



□宠 宝